

## Referat - Skolebestyrelsesmøde

**11. november 2024, 18:00 – 21:00, Afd. Lillerød**

Møde indkaldt af Peter Hvidegaard

### Deltagere:

Skolebestyrelsen inkl. Ledelsesrepræsentanter

**Afbud** fra Anna Sandell, elevrådsrepræsentanter

Tidspunkt	Emne	Ansvarlig	Referat
1800-1830	Spisning		
1830-1840	Velkomst <ul style="list-style-type: none"> <li>- Godkendelse af referat</li> <li>- Agenda</li> <li>- Velkommen til nye "medlemmer" samt et farvel</li> </ul>	Peter	Farvel til Frederik Ricard, som har fået nyt arbejde fra den 1. december 2024 Maria Hyldegaard Lund konstitueres som næstformand i SB
1840-1850	Status på implementering af mobilprincip <ul style="list-style-type: none"> <li>- Tilbagemeldinger</li> </ul>	Tue (Alle)	Der er investeret i mobilskabe i klasselokaler og kasser med mobilholdere, som opbevares i teamrum. Hos de yngste elever er der færre telefoner med i skole.  Vi er endnu ikke i mål med mobilfri SFO ift fast procedure for overgangen fra skole til SFO.  Der har været drøftelser i klasserne om hvordan princippet skal understøtte gode fællesskaber Eleverne på Lillerød har reflekteret over at Chromebooks både kan være distraherende i undervisningen og et godt værktøj i læringsøjemed. Det er en stor opgave ift digital dannelse, at chromebooks bruges til ikke undervisningsrelaterede aktiviteter. Skolen vil anmode om nedlukning af udvalgte hjemmesider/apps herunder sociale medier  Elever fortæller hjemme om mere leg i pauserne på 6. og 7. årgang.
1850-1900	Børne- og ungepolitik <ul style="list-style-type: none"> <li>- Intro</li> <li>- Proces ift. høringsvar</li> </ul>	Tue + Peter	Proces: Drøftelse af udkast på næste SB møde den 10. december. Høringsfrist 13. december Det anbefales at SB gennemlæser med blik på den nuværende Børne- og ungepolitik

1900-1945	"Skolestart for alle" "Skoleliv for alle"	Anna + Rikke	Punktet udskydes
1945-1955	<b>PAUSE</b>		
1955-2050	Værdiregelsæt <ul style="list-style-type: none"> <li>- Opstart på nyt lovpligtigt "princip"</li> <li>- Procestanker &amp; diskussion</li> </ul>	Tue	Målgruppe: Børn og voksne  Kommentarer - indhold:  S 2/Værdigrundlag (2018) fastholdes  S3/Værdiregelsæt Input: Forslag om passus vedr. Rettighedsskole  S 4/Ordensregler (udledt af værdiregelsæt) Input: Forslag om punkt vedr. mobning Forlag om punkt vedr. respekt for mangfoldighed  S 5/Tiltag ved brud på reglerne Input: Forslag om punkt vedr. bortkommen materiale (eleven erstatningsansvarlig)  S 5/Organisering af skoledemokratiet Forslag om indledning vedr. skoledemokrati i hverdagen med præcisering af procedure for sammensætning af rettighedsråd
2050-2100	Status/meddelelser: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Elevudvikling (+/-)</li> <li>- Medarbejder omsætning</li> <li>- Sammenlægning</li> <li>- Tildelingsmodel</li> <li>- AULA/IT ændringer</li> </ul>	Tue	<u>Medarbejdere</u> Aktive stillingsopslag: Lærerstilling, spec. pæd. til afd. Lillerød, barselsvikariat til afd. Skovvang  <u>Elever</u> To afgående elever Nettotilgang på fire elever  <u>Sammenlægning:</u> Opførelse af multihal (Fase 1) er vedtaget til opførelse 27/28, men endnu ikke projekteret Der var interesse for sammenlægning fra forældre ved orienteringsmøde vedr skolestartere  <u>Tildelingsmodel</u>

			<p>Der er nye beregninger klar i december 2024</p> <p><u>AULA/IT ændringer</u>          Der er nu ét skolenr. pr. matricel frem for et skolenr. for hele skolen.          Det har skabt tekniske udfordringer, særligt på Lillerød, hvor nogen data ikke længere er tilgængeligt og derfor skal genskabes.          Som forældre skal man vælge matricel, hvis man har børn på begge matricler</p> <p><u>Økonomi</u>          Forventet regnskab          Forbrugsprocent fremskrevet: 97,7%/skole 99%/SFO          Opmærksomhed på højt forbrug på vikarer (sygdom, 1:1 støtte)</p> <p>Særtildeling ifm. tildelingsmodel frem til 1. august 2025</p> <p>Næste skridt:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Redigeret version udsendes til SB til feedback          Behandling i SB efter jul</li> <li>2. Høring hos medarbejdere og elever mhp endelig version i foråret</li> </ol>
2100	Evt (Næste møde 10.12.2024, afd. Skovvang)	Peter	

**Bilag:**